# 玉际新闻



他曾经是总统候选人,也曾经扮演罗姆尼当奥巴马的陪练

## 就是在政坛混了30年的克里 现在,总统点名他当国务卿了



美国总统贝拉 克·奥巴马21日晚 提名参议员约翰·克 里接替希拉里·克林

顿出任国务卿,称克里是主导美国 外交的"完美人选"。

## 希拉里:"他将为国务院呈现最 高领导才干"

奥巴马21日晚在白宫说,他相信克里的提 名将在参议院迅速通过。

按照程序,总统提名的内阁人选需经参 议院批准通过。但克里从政30年,经验丰富, 尤其在外交领域得到两党认可,获得通过应 不困难。

"当我们翻过一场10年战争的篇章,他(克 里)理解我们利用美国的各方力量,确保它们 一个方向努力。"奥巴马说。

奥巴马指出,克里认识多国领导人并赢得 对方尊敬和信任,"不需要太多上岗培训"。

奥巴马讲话时,克里站在他身旁,表情专 注,时而点头。

希拉里因病没有出席活动,但发表一份声 明,说克里将为国务院呈现"最高领导才干"

克里现年69岁,1984年首次当选联邦参 议员,然后4次赢得连任,现任参议院外交关系 委员会主席。2004年,克里作为民主党总统候 选人挑战时任总统乔治·W·布什,但以34张选 举人票之差落败。



## 是总统最亲密的战友

克里近年与奥巴马合作紧密。

2004年7月,克里指定奥巴马在民主党 全国代表大会上发表"基调演讲",阐述民主 党纲领和政策宣言,将这名州议员引入全国 舞台。演讲之后,奥巴马迅速崛起,当年11 月当选美国联邦参议员。

奥巴马2008年首次竞选总统时,克里较 早向他提供支持。在奥巴马的首个总统任 期,克里时常作为总统特使,前往阿富汗、巴 基斯坦和叙利亚,为白宫排解麻烦。

奥巴马今年竞选连任、备战电视辩论期

间,辩论经验丰富的克里扮演奥巴马的共和 党竞争对手米特·罗姆尼。

事后,克里开玩笑说,需要将罗姆尼从自 己的身体里"驱走"

奥巴马21日晚打趣道:"一起准备几个 星期的辩论,没什么比这个更能让两个人关

希拉里先前表态,她将于奥巴马的第二 任期开始后离职。虽然没有公布确切日期, 但外界认为,应该在明年1月。

据新华社

## 美全国步枪协会提议

美国最大私人枪械持有者和生产商组织-全国步枪协会21日建议,在全美每一所学校 部署持枪警察,以遏制校园暴力。这一建议引 发民众和教育系统工作人员热议,一些人表示 支持,一些人持谨慎态度,另一些人则指责全 国步枪协会"不负责任"

全国步枪协会21日在一场新闻发布会上 说:"遏制持枪坏人的唯一办法就是有持枪的 好人。

这一协会执行副主席说,全美所有学校都

应该部署持枪警察,保障校内人员安全。另 外,全国步枪协会将成立应急项目,从协会430 万名成员中招募志愿者,保护在校儿童。

副主席在讲话中提到枪支管控议题,认定 立法管控枪支不能化解暴力难题。他指责包 含暴力元素的游戏、电影和音乐录影带使儿童 整天暴露在暴力文化之下。

一些民众21日至22日在互联网留言,支 持全国步枪协会的建议。一名网友评论:"非 常感谢你们,我现在工作时压力小了-

然而,一些民众质疑全国步枪协会建议的 可行性。这一协会要求国会为警察部署方案 筹集和安排资金,确保持枪警察能够在每所学 校到位。 一些分析师认定,长期而言,资金可 能漕遇困境。

在一些教育系统工作人员和学生家长看 来,全国步枪协会的建议"不负责任,有危 美国教师联合会主席兰迪·温加滕说: "学校应该是安全庇护所,而不是武装堡垒。"

为康复糖尿病,消除并发症,郑州医笑堂 糖尿病康复中心特进行公益"三免"救治。

## "三免" 救治内容

1.免费测血糖,检查并发症,给予科学治 疗指导:2. 免费提供国家级治疗糖尿病及并 发症的特效产品;3. 免费赠中国人民解放军 总医院编写的《糖尿病衣食住行》实用科普 书籍。

## "三免" 救治对象

1.各类型糖尿病及并发症患者;2.血糖不 稳或长期居高不下患者;3. 想迅速摆脱胰岛 素患者;4经济紧张,家庭困难患者;5想立刻 放开饮食,想延年益寿的糖尿病患者

## "三兔" 救治事项

1享受三免救治的糖尿病患者,必须持诊 断证明和患者身份证;2接受救治的前一天晚 上,停止服用所有降糖药和注射胰岛素,以便 第二天了解你真实的血糖值;3.每天前100名 患者可享受价值 400 元的援助;4凡是医笑堂 的用户不享受本次救治活动,敬请谅解!

"三免" 救治时间:12月21日至31日, 每天上午7:30至下午5:00。

"三免"救治地址:郑州市金水路 24号 润华商务花园 G座 206 室。

"三免"救治免费报名电话:400-005-5695

¢;&>-~/;°¢";¢′Ø;-¢~ ″¶»;°¢ ª ¢;̂č≈~ ;¢ł··fl ;č⁄, ∅- ¡¢″″;¨Ç≪ຶ″, ″•¢; ζ/•

¢;&>-ª ¢ ; ¢/• » £"56663<u>510</u>

## 东 欧 极 寒 -50℃ 一 周 冻 死 200 人

官方数据显示,截至21日,因极端寒 冷天气,俄罗斯和东欧多国近一周累计将 近200人丧生。

俄罗斯新闻社21日以医护机构为消 息源报道,过去24小时内两人因严寒天气 死亡,过去一周共计56人丧生,371人入院 接受治疗。

气象人员说,近一周内,首都莫斯科最 低温度在零下20摄氏度左右,西伯利亚地 区最低温度达到零下50摄氏度,这一"异 常"严寒天气预计持续至24日。

## 南苏丹击落联合国直升机 4 名 俄 罗 斯 机 组 人 员 身 亡

联合国官员21日说,南苏丹军队当天 在南苏丹东部琼莱州击落一架联合国维 和直升机,造成4名来自俄罗斯的机组人 员丧生,

联合国秘书长潘基文强烈谴责袭击 这架带有"明显标记"的直升机,要求"南 苏丹政府立即展开调查,追究相关人员

联合国安全理事会同样发表声明,强 烈谴责这起事件,称它严重违反南苏丹和 联合国南苏丹特派团签署的驻军地位协 定,令行动陷入危机,要求全面调查。

新华

## 当 圣 诞 树 成 为 武 器 会 怎 样?

韩国在边境点亮巨大圣诞树 朝鲜媒体指责说是心理战

韩国一个宗教团体22日在韩朝军事 分界线附近点亮一棵巨大圣诞树,被朝鲜 指责为心理战。

## 30米高圣诞树

多名韩国国防部官员说,当地一家教 堂得到国防部允许, 在韩朝军事分界线附 近的爱妓峰山顶点亮一棵大约30米高的 圣诞树,点灯过程中韩国军方保持高度警

韩国国防部发言人金珉奭20日说,这 棵圣诞树将在12月22日至明年1月2日 期间点亮,"以允许士兵享受宗教自由"。

### 朝鲜官方未反应

就韩国举动,朝鲜22日没有发表官方 表态,朝鲜媒体援引一些韩国团体的话, 指责点灯行动是韩国军方的心理战。

朝鲜中央通讯社英文网站报道,30多 个韩国团体21日谴责韩国军方点灯计划, 认为点灯是对朝鲜的心理战而非宗教仪 式。他们呼吁,韩国军方如果希望半岛和 平,应该停止对朝鲜的对抗政策。 新化

本院采用新技术,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气 首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不 首次治疗免费、 易复发。大学南路航院南300米。

市医保 0371- 63367365